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 TOPSTARS ZVIJEZDE PRIREDILE ZADRANIMA SPEKTAKL ZA PAMĆENJE 

 

Nakon zagrebačkog i riječkog TopStars koncertnog spektakla, TopStars zvijezde spustile su 
se u Dalmaciju. Tony Cetinski, Indira Vladić, Franka Batelić i Luka Bulić, sinoć su, u dvorani 
Krešimira Ćosića u Zadru, potvrdili svoj zvjezdani status. Za domaću publiku, bio je to 
potpuno novi format zabave obilježen izuzetno dinamičnim izmjenama pjesama čije su 
tekstove posjetitelji mogli pratiti na 100 m2 videozida koji je nadvisivao pozornicu. Šarolik 
repertoar pop, rock, funk, dance, domaćih zabavnih, navijačkih i Eurosong pjesama u tri sata 
programa, zadovoljio je ukus i rasplesao publiku svih generacija. 

Osim pjevačkih transformacija, TopStars zvijezde, pokazale su i zavidne plesačke 
sposobnosti, a svako scensko pojavljivanje, pratili su i pripadajući kostimi i scenski rekviziti. 
Bilo je tu svega - od bicikala na pozornici, ljubavnih poruka publike ispisanih na velikim 
ekranima, do vatrometa konfeta na kraju spektakla. 

Zajedničkom izvedbom velikog hita grupe Black eyed peas, "I've got a feeling", Tony, Indira, 
Franka i Luka, publici su, odmah na početku, dali naslutiti da Zadar čeka spektakl za 
pamćenje.  

Ljepotu glasa i stasa, pokazala je najmlađa TopStarsica, Franka Batelić, otpjevavši poznati  
hit Cindy Lauper "Girls just wanna have fun" a izvedbom Severinine pjesme "Tvoja prva 
djevojka", u trenutku je podigla publiku na noge.  

Zapjevavši veliki hit Psihomodopopa "Ja volim samo sebe", neumorna Indira Vladić,  
pokazala je zadarskoj publici i svoju rockersku stranu. Osim fantastično uvjerljive 
transformacije u Tinu Turner, publiku je počastila i izvedbama velikih hitova 60-tih poput hita 
"Johnny B. Goode".  

Voditelj, imitator i pjevač Luka Bulić, pokazao je sve svoje talente te je brojnim imitacijama 
zabavio posjetitelje, a u prilikom jedne takve, na pozornici mu se pridružio i Massimo, dok je 
s  Indirom i Frankom, i ovog puta zapjevala domaća Emilija Kokić . 

Poseban vrisak publike, očekivano, "zaradio" je glazbeni producent TopStars koncerata, 
Tony Cetinski, zapjevavši velike dalmatinske hitove "Kalelarga",  "Večeras je naša fešta" i 
"Da te mogu pismom zvati", a u interpretaciji velikog navijačkog hita "Samo je jedno" 
pridružile su mu se ostale TopStars zvijezde i 30 plesača i plesačica odjevenih u navijačke 
dresove, što je  publika  prihvatila s velikim oduševljenjem.  

Kao šećer na kraju, TopStars turneja se zatvara velikim spektaklom u Splitu, 27. studenog u 
Spaladium Areni, a ulaznice su u prodaji u sustavu Eventima ili na web stranici 
www.eventim.hr. 



 

 
 
                                                                                                                                 

 

 

Za više informacija obratite se na: Ivana Kraljić, DIALOG komunikacije, tel. 01/ 48 98 717, email 
ivana.kraljic@dialog-komunikacije.hr 


